



汽车被大树砸得面目全非。本报记者 张晓鹏 摄

图为在大树砸伤汽车的现场，吊车正在清理倒地树木。本报记者 张晓鹏 摄

C09

2013年5月28日 星期二
编辑:于健 美编:台丽娜

狂风吹倒大树 砸扁路边轿车

直奔现场

临街居民阳台遭殃，所幸未造成人员伤亡

本报5月27日讯(记者 周衍鹏 董海燕) 26日晚,一场疾风暴雨不期而遇,台西老年公寓附近一棵近七层楼高的大树被连根拔起,砸扁路边一辆轿车后,整个树干又砸到了附近的一栋居民楼上,数户居民家阳台遭殃,所幸未造成人员伤亡。

“一棵十几米高的法桐被连根吹倒了,砸扁路边一辆轿车后,又狠狠砸到了马路对面的居民楼上,好几家住户阳台遭了殃!”27日上午,市民徐先生向本报热线89772345反映,事发

台西四路与台西纬四路路口,目前,园林部门已经出动一辆大型吊车,准备将刮倒的大树移到安全地带。

上午11时许,记者赶到事故现场,只见路南侧停着一辆白色的现代轿车,车身被一棵水桶粗的法桐压在下面,顶棚已被砸烂,左侧车门严重变形,玻璃碎了一地。看着受损的爱车,车主十分疼惜,很快,在吊车的牵引下,压在车身上的大树被挪开,随后拖车才得以将轿车拖往修理厂进行修理。

记者在现场看到,大树的树根扎得并不是很深,整棵树约有七层楼高,树干最粗处需要两个成年人合抱,被吹倒后斜倚在马路对面的一栋居民楼上,倒下的树枝几乎把路面全面拦截,对面居民楼上,有好几户居民家的阳台受损。据附近居民介绍,这棵法桐至少已有三十年树龄。

“当时就听见‘砰’的一声,楼体感觉晃了一下,紧接着阳台窗户的玻璃也破了,我还以为是地震了呢!”家

住对面居民楼二单元五楼,在事故中受损较重的住户刘女士说,事故发生于26日晚8时50分,当时她正躺在卧室里看电视,突然的巨响令患有心脏病的她久久不能平复。记者在刘女士家阳台看到,窗户玻璃已经被全部砸碎,阳台上玻璃碴散落一地。

“这棵树根部已经断了,无法救活。”现场负责处理的市园林部门的工作人员称,目前只能截断大树,然后清理现场,争取尽快恢复正常通车。



大树挡路忙锯树 不慎切断四手指



黄岛一男子出意外，民警鸣笛开路十分钟送医

本报5月27日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 27日一早,为了挪开家门口被风刮倒的大树,黄岛的刘先生打算用电锯把树干锯断,结果忙中出错,左手四根手指不慎被锯断。家人赶紧打车将其送往401医院,但因司机对路况不熟,只得报警求助。民警赶到后一路鸣笛开路,十分钟后就送刘先生送到了医院。

27日早上,家住黄岛王台的刘先生上班时发现,家门前一棵大树被风刮倒,正好堵在胡同口,来往的车辆无法通过,只能绕行。看着上班时间尚早,刘先生打算把这个“路障”清理掉。因为树干直径有30厘米,刘先生和几位路过的司机合力拽了半天也拖不动。这时候有人提议用电锯把树干从中间锯断。刘先生想起自家仓库有一把无齿锯,便赶紧回家把锯子拿了出来。拉动发动机后,锯链飞速转动起来,很快就将树干

锯断。

正在刘先生准备把树枝清理掉时,意外发生了,一截断开的树枝失控打在了刘先生胳膊上,刘先生手上没拿稳,左手一下碰到锯链上,瞬间四根手指头就被链条锯断,骨头都露了出来,刘先生疼得当即大喊起来。闻讯赶来的家人在过路司机帮助下,迅速把刘先生送到社区医院包扎止血,但医生建议马上到401医院进行断指接合手术。一家人赶紧打车往市区赶,但因为司机对路况不熟悉,在行驶到胶州湾大桥之后,刘先生家人就向110求助,请求110民警在胶州湾大桥出口帮忙引路。

兴隆路派出所接警后,立即安排警车在胶州湾大桥出口亮起警灯守候。大约十五分钟后,民警接到了求助司机。随后鸣起警笛开路,仅用十分钟就把刘先生送到了医院。目前,刘先生手术正在进行中。

大风天槐树更易倒

“树倒了!”这是不少人27日一早醒来的最新发现。海滨风景区管理处的工作人员巡查发现,这次倒下的大树中,槐树占了相当大的比例。岛城园林专家称,由于根系浅,遇风易倒,槐树正逐渐退出岛城的绿化树种。

27日一早,记者来到青岛市精神卫生中心,医院门前一棵大槐树已经倒下横在东莞路上,不少急着开车上班的市民被堵在周边的小路上。记者仔细查看发现,倒下槐树的根部并没有腐烂,但根深还不到一

米。随后,记者跟随海滨风景区管理处的工作人员去八大关景区内巡查。在通往第一海水浴场的武昌路上,一棵直径达半米的槐树也倒在了草丛中,树冠已经非常茂盛。在八大关景区内,景区内倒了十几棵大树,里面不少是槐树。

岛城园林专家称,青岛的槐树多为刺槐,是一种外来树种,因为树冠大,以前在青岛用作绿化,但由于根系浅,青岛又多风,目前已经逐渐退出青岛的绿化树种。

本报记者 杨林

齐鲁晚报 今日青岛

影响



大树随风倒

27日,镇江路与延吉路十字路口附近,路边的几棵树木被大风刮倒,砸倒了护栏。目前相关部门已经将倒地树木锯断运走,其他隐患也会尽快处理。

本报见习记者 杨广帅 摄影报道